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Dienstleistungs- und Produktkatalog 

25.07.2015 

Bücher + Fotoliteratur 

Jochen Weber: Reisefotografie erleben 
 

 
 
34,90 EUR  
inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Jochen Weber ist nicht nur gefühlte 1.000 Jahre Mitglied in der Nikon-Community, sondern zudem 
geschätzt für seine beeindruckenden und äusserst interessanten Reiseberichte, die er seit geraumer 
Zeit in der Nikon-Community veröffentlicht. 
 
Nun hat Jochen sein erstes Buch über den dpunkt Verlag in Heidelberg erscheinen lassen. Und es ist, 
wie erwartet, eine fantastische und einmalige Reise in verschiedene Regionen unserer Welt 
geworden. Mit anderen und einfachen Worten, ein "Muss" für alle Reiselustigen, aber auch für alle 
Fotografen, die ihre Kamera auf ihren Reisen einsetzen.  

Gehen Sie mit Jochen Weber auf die Reise und erleben Sie das Abenteuer der Reisefotografie. Er ist 
ein Meister des fotografischen Erzählens und gewährt Ihnen in diesem Buch einen Blick über seine 
Schulter. Sein Spektrum reicht von szenischen Aufnahmen und 
Milieustudien über Menschen bei der täglichen Arbeit und situativen Porträts bis hin zur 
Straßenfotografie und Fotoreportage. 
 
In einem einführenden Kapitel erläutert der Autor, wie man beim Fotografieren von Menschen in 
anderen Kulturräumen sensibel vorgeht. Eingehend beschreibt er in der Folge die Entstehung 
ausgewählter Fotos sowie die fotografischen Mittel, die eingesetzt wurden, um die gewünschte 
Bildwirkung zu erzielen. Wo erforderlich ergänzt er die beschriebenen Szenen mit zusätzlichen 
Fotobeispielen. Abschließend stellt Ihnen Jochen Weber vier beispielhafte Minireportagen vor, denen 
er praktische Tipps voranstellt, die Sie zu eigenen kurzen Reisereportagen anregen und anleiten. 
 
Kombiniert mit der Ästhetik eines Fotobildbands sind die Bilder und Hintergrundinformationen ein 
nützlicher Beitrag zu Ihrer fotografischen Weiterentwicklung. Lassen Sie die Bilder auf sich wirken und 
gehen Sie ihrer Wirkung auf den Grund. Denn die Geschichte, die ein Foto zu erzählen hat, erzählt es 
nur dem 
Betrachter selbst. 
 
Aus dem Inhalt: 

https://www.fotografie-shop.com/index.php?cat=c1_Buecher-und-Foto-Literatur-Buecher--Foto-Literatur.html
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p5_jochen-weber--reisefotografie-erleben.html
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p5_jochen-weber--reisefotografie-erleben.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p5_jochen-weber--reisefotografie-erleben.html


 
 

© Klaus Harms + Fotografie-Shop 
Lessingstr. 20 – 34233 Fuldatal 

www.fotografie-shop.com 
Fon: +49 (0)561 9883240 – Fax: +49 (0)561 9883241 – Email: harms.klaus@t-online.de 

 

 Menchen auf Reisen fotografieren 

 Szenische Fotografien 

 Porträts 

 Street-Fotografien 

 Minireportagen 
 

Cyrill Harnischmacher: Makrofotografie 

 

36,00 EUR  
inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Sowohl ambitionierte Einsteiger als auch gestandene Makrofotografen finden in diesem umfassenden 
Handbuch neben den erforderlichen Grundlagen unzählige nützliche Tipps zur fotografischen Praxis: 
vom Planen der Ausrüstung über die Vor- und Nachteile verschiedener Kamerasysteme, 
Makroobjektive, Spezialzubehör wie Nahlinsen, Zwischen- oder Umkehrringe bis hin zum kreativen 
Umgang mit vorhandenem und künstlichem Licht oder zur Kamerasteuerung per Smartphone. 
 
Einen besonderen Schwerpunkt bilden speziellere Aufnahmetechniken wie die Kurzzeitfotografie mit 
Lichtschranken, der Einsatz von Lightbrush-Techniken, das Focus-Stacking zur Erweiterung der 
Schärfentiefe, die Erstellung von Makropanoramen und Infrarotmakros, die Kontrastbewältigung mit 
HDR-Technik, die Lichtführung in einem mobilen Studio, die Tabletop-Fotografie sowie kreative 
Effekte mithilfe von Mehrfachbelichtungen. 
 
Auch die Bildgestaltung durch Licht, Farbe, Kamerastandpunkt und Schärfe sowie kreative 
Herangehensweisen an unterschiedliche Motive und die Motivsuche werden ausführlich behandelt. 
Weit über 600 Fotos und Grafiken illustrieren, wie sich Motive aus den unterschiedlichsten Bereichen 
der Nah- und Makrofotografie umsetzen lassen. So versteht sich dieses Buch nicht nur als technische 
Anleitung, sondern auch als Ideenfundgrube, die Raum für eigene kreative Interpretationen und Ideen 
bietet. 
 
Der Blick über die Schulter professioneller Makroexperten ermöglicht tiefere Einblicke in deren 
individuelle Arbeitsweisen. So erweitern die Gastbeiträge des Focus-Stacking-Experten Jan Metzler, 
des Kurzzeitfotografen Hans Christian Steeg, des Miniature-Street-Art-Künstlers Bernd Schloemer und 
des Pilzfotografen Stefan Dittmann das Spektrum der Motive und Techniken. 
 
Interessante Do-it-yourself-Projekte runden das Buch ab und zeigen Lösungsvorschläge für den 
fotografischen Alltag, aber auch für spezielle Aufgaben in der Makrofotografie. 

https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p2_cyrill-harnischmacher--makrofotografie.html
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p2_cyrill-harnischmacher--makrofotografie.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p2_cyrill-harnischmacher--makrofotografie.html
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Zielgruppe: 

 Fotografen 

Autor / Autorin: 

Nach einem Studium der freien Kunst und einigen Jahren als angestellter Grafiker in 
unterschiedlichen Werbeagenturen hat Cyrill Harnischmacher sich 1997 als Grafiker selbstständig 
gemacht. 
Er schreibt seit vielen Jahren als Autor für Fachzeitschriften über Themen aus dem Bereich Fotografie 
und digitale Bildbearbeitung und gestaltet Bücher für diverse Verlage. Beruflich kennt er beide Seiten 
der Fotografie, als Auftraggeber und als Fotograf. Sein Interesse gilt vor allem der Makro- und 
Tabletopfotografie und unkonventionellen technischen Lösungen. Bisher sind sieben Bücher von ihm 
erschienen, von denen vier mit dem Prädikat »Auswahltitel Deutscher Fotobuchpreis« ausgezeichnet 
und in mehreren Sprachen veröffentlicht wurden. 2007 entwickelte er mit flash2softbox ein System, 
mit dem sich Lichtformer professioneller Studioblitzanlagen an Systemblitzgeräte adaptieren lassen. 
 
www.lowbudgetshooting.de 
www.flash2softbox.de 

Rezensionen: 

"Dieses umfassende Handbuch bietet jede Menge Informatives, Anregendes und Weiterhelfendes, 

sowohl für Einsteiger in die Nah- und Makrofotografie als auch für Fotografen, die bereits erste 

Erfahrungen gesammelt haben. (...) Eine unverzichtbare Lektüre für jeden, der sich intensiv mit 

diesem spannenden Gebiet der Fotografie beschäftigen will." (NaturFoto 9/2014) 

-- -- -- 

"In diesem sehr gut strukturierten Ratgeber finden sowohl Anfänger als auch fortgeschrittene 

Makrofotografen eine Vielzahl an Ideen und praktischen Tipps." (DigitalPhoto, 11/2014) 

-- -- -- 

"Endlich ein gutes Buch über Makrofotografie. (...) Ein umfasendes und anregendes Buch zur 

Makrofotografie mit beeindruckenden Bildbeispielen." (www.fotografr.de) 

-- -- -- 

"Für fotografische Liebhaber kleiner Dinge gehört dieses Buch unbedingt dazu!" (Manfred Kriegelstein, 

brennpunkt 4/2014) 

 

http://www.fotografr.de/
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Recht für Fotografen - Wolfgang Rau 

 

 
 
34,90 EUR  

inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Darf ich das fotografieren? Darf ich das Foto veröffentlichen? Wolfgang Rau sagt Ihnen, was geht und 

was nicht. Ob es um Fotos von Natur, Architektur oder Menschen geht, um Begriffe wie Urheberrecht, 

Panoramafreiheit oder das Recht am eigenen Bild, um die Frage, wie Sie Ihre Rechte schützen oder 

selbst Verträge aufsetzen – alles wird in diesem Buch kompetent und verständlich erklärt. 

 

Das Buch "Recht für Fotografen" gehört in jeden Bücherschrank eines Fotografen, ser er Profi oder 

Amateur! 

 

Sie lernen verständlich, systematisch und immer praxisnah das deutsche Foto- und Bildrecht kennen: 

von seinem Grundstein, dem Urheberrecht, bis zu den Gesetzen und Urteilen, die die Leitplanken der 

täglichen Praxis bestimmen. Ein paar Stichworte? Bitte sehr: Beiwerk, Panoramafreiheit, 

Schöpfungshöhe … »Prügelprinz«, »Petite Jacqueline«, »Schloss Sanssouci« u.v.m. 

 

Landschaft, Natur, Tiere, Kunst, Architektur und natürlich Menschen: Alles wird fotografiert, und zu 

jedem dieser Genres gibt es Regeln und Urteile. Dieses Buch sagt Ihnen, was geht und was nicht 

geht, und es unterstützt Sie dabei, bewusst und eigenverantwortlich zu handeln. 

 

Kennen Sie das Kleingedruckte von Facebook & Co.? Wissen Sie, was es mit Abmahnungen und 

Schadensersatz auf sich hat? Wollen Sie mehr über Vertragsgestaltung erfahren oder Ihr Hobby zum 

(Neben-)Beruf machen? Dieses Buch öffnet Ihnen die Augen, gibt Ihnen Antworten und sagt Ihnen, 

was entscheidend ist. 

 

Aus dem Inhalt:  

 Lichtbild, Lichtbildwerk, Schöpfungshöhe 

 Urheberpersönlichkeits- und Nutzungsrechte 

 Panoramafreiheit, Hausrecht, Privatsphäre 

 Recht am eigenen Bild 

 Einwilligung, Bildnis und Erkennbarkeit 

https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p7_recht-fuer-fotografen---wolfgang-rau.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p7_recht-fuer-fotografen---wolfgang-rau.html
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 Straßenfotografie 

 Bildrecht bei Facebook & Co. 

 Abmahnung, Schadensersatz, Strafen 

 Model und Property Release 

 Gewerblich fotografieren 

 Österreich 

 Schweiz 

 

Nikon Creative Lighting System (CLS) - das Praxisbuch zum Nikon Blitz-System 

 
 
39,90 EUR  

inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Vielleicht ist dies das größte Projekt, das wir seit Bestehen des Nikon Fotografie-Forums auf die Beine 

gestellt haben. Sicherlich aber war und ist es eine Herausforderung an alle Beteiligten in den 

kommenden Wochen und Monaten, die hinter den Kulissen gewirkt haben und noch wirken, um die 

von vielen erwartete Fortschreibung des Buches von Andreas Jorns zum Nikon CLS erfolgreich 

realisieren zu können. 

 

Andreas Jorns hat noch einmal akribisch nicht nur den kompletten Inhalt des ersten Buches zum 

Nikon-CLS überarbeitet, sondern zudem den Inhalt auf die aktuelle Nikon-Blitzproduktpalette erweitert. 

 

Was unterscheidet das  Buch "Nikon Creative Lighting System (CLS) - das Praxisbuch" von seinem 

ersten Buch zu diesem Thema? 

 

Das neue Praxisbuch ist komplett fehlerbereinigt und nimmt zudem alle Anregungen und 

Mitgliederinformationen auf, die in der Nikon-Community nach dem Erscheinen des ersten Buches 

angemerkt wurden. 

 

Der Inhalt des Buches wurde zudem aktualisiert auf die Nikon Systemblitzgeräte SB-700 und SB-910; 

https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p3_nikon-creative-lighting-system--cls----das-praxisbuch-zum-nikon-blitz-system.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p3_nikon-creative-lighting-system--cls----das-praxisbuch-zum-nikon-blitz-system.html
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die Bereiche zu den "alten" Nikon Systemblitzgeräten SB-800/SB-900 wurden belassen, um auch den 

Nutzern, die mit diesen Geräten weiterhin arbeiten und schaffen, gerecht zu werden. 

 

Sämtliche Abbildungen wurden fortlaufend nummeriert und mit Bildunterschriften versehen; im 

Fließtext wird explizit auf die Bildnummern Bezug genommen (dadurch wird vermieden, dass unklar 

bleibt, welches Bild zum entsprechenden Text gehört). 

 

Das Buch hat ein komplett neues Layout erhalten, so dass Bilder und alle bebilderten 

Buchbestandteile visuell mehr Fläche bekommen und entsprechend ihrer fantastischen Qualität 

besser zur Geltung gelangen. 

 

Wir werden zudem allen Käufern dieses Buches notwendige Aktualisierungen in den 

kommenden Monaten nach dem Erscheinen durch kostenfreie Ergänzungen in Form von PDF-

Updates zur Verfügung stellen. 

Fotokurs Straßenfotografie 

 
 
39,90 EUR  
inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Szenen, Menschen und Orte im urbanen Raum fotografieren 

Das Buch wendet sich an alle, die das Leben im urbanen Raum in all seinen Facetten fotografisch 
einfangen wollen. Es zeigt ausführlich, wie Motive, die man eher vor der »eigenen Haustür« als in weit 
entfernten Weltstädten findet, aufgespürt und mit der Kamera festgehalten werden. Die Autoren 
begreifen Straßenfotografie nicht als reine Menschenfotografie, sondern in einem weiter gefassten 
Sinne: Der öffentliche Raum als Bühne des Lebens, der fotografisch entdeckt werden will. Anhand 
zahlreicher Beispielfotos und mit detaillierten Erläuterungen vermitteln sie den Lesern, wie sie die 
Vielfalt der Motive ansprechend und technisch gekonnt umsetzen. Sie liefern Tipps und Tricks zu 
typischen Sujets der Straßenfotografie, zur Bildgestaltung sowie zu unterschiedlichen Lichtsituationen 
und Witterungsverhältnissen. 
 

https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p6_meike-fischer---rudolf-krahm--fotokurs-strassenfotografie.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p6_meike-fischer---rudolf-krahm--fotokurs-strassenfotografie.html
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Für die zweite Auflage wurde das Kapitel »Der besondere Look« um zahlreiche 
Bildbearbeitungsworkshops erweitert und »Bildrecht« um viele Bildideen zur Menschenfotografie. Neu 
hinzugekommen ist das Kapitel »Menschen fotografieren«, das speziell thematisiert, auf welch 
unterschiedliche Art und Weise man sich Menschen mit der Kamera nähern kann. Ebenfalls neu ist 
ein umfangreiches Kapitel über das Fotografieren verlassener und verfallener Stätten (»Lost Places 
und Urban Exploring«). Mithilfe der insgesamt 27 Fototrainings mit jeweils konkreter Aufgabenstellung 
kann der Leser das Erlernte in seiner fotografischen Praxis umsetzen und dabei eigene Erfahrungen 
sammeln. 
 
Aus dem Inhalt: 
 
• Die ideale Ausrüstung 
• Technische Grundlagen 
• Menschen fotografieren 
• Bildgestaltung 
• Lichtsituationen 
• Nacht- und Restlichtfotografie 
• Der besondere Look 
• Bildrecht 

Zielgruppe: 

 Fotografen 

 Studierende der Fotografie 

Autoren: 

Meike Fischer hat an der Hochschule für Gestaltung in Offenbach Visuelle Kommunikation mit dem 
Schwerpunkt Fotografie studiert und arbeitet seither als Fotojournalistin. Zudem war sie mehrere 
Jahre als Bildredakteurin für das Frankfurter Rundschau Magazin tätig. Arbeiten von Meike Fischer 
befinden sich in den Sammlungen des Deutschen Architekturmuseums Frankfurt und des Historischen 
Museums Frankfurt. Als Autorin schreibt sie Fachartikel und Fachbücher. Beim dpunkt.verlag erschien 
ihr Buch »Nacht- und Restlichtfotografie «, das mit dem Prädikat »Nominiert zum Deutschen 
Fotobuchpreis« ausgezeichnet wurde. Ihre Fotodokumentation »8 qm. Tisch Bett Stuhl« über ein 
stillgelegtes Frauengefängnis in Frankfurt wurde beim Kehrer Verlag veröffentlicht. 
 
Rudolf Krahm arbeitet als freiberuflicher Lektor, Redakteur und Übersetzer in den Bereichen 
Fotografie und Digital Imaging. Er ist berufenes Mitglied der Deutschen Gesellschaft für Photographie 
und Autor des beim dpunkt.verlag erschienenen Buchs »Fotografieren statt knipsen«. 
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NIKON D750 - Für bessere Fotos von Anfang an! 

 

39,90 EUR  
inkl. 7% MwSt. zzgl. Versand 

Selbst engagierten Fotoenthusiasten fällt es nicht immer ganz leicht, die zahllosen Möglichkeiten und 
das volle Potenzial der Nikon D750 auszuschöpfen. Die Autoren bieten eine umfassende und 
attraktive Ergänzung zur mitgelieferten Betriebsanleitung. Dieses Buch bietet profundes 
Erfahrungswissen und tiefergehende Einsichten in die zahlreichen fortschrittlichen Kamerafunktionen 
der D750, die unmittelbar aus vielseitigen Praxiserfahrungen mit der Kamera entstanden sind. 
Anregende Workshops vermitteln verständliche und alltagstaugliche Techniken und zwar ganz konkret 
am Beispiel. Das Buch ist somit eine einzigartige Kombination aus technischer Wissensvermittlung 
und fotografischer Praxis. 

Praktisch für unterwegs: Zusätzlich zum gedruckten Buch erhalten Sie die eBook-Version 
kostenlos zum Download! 

Autoren: 
Bettina Löffler ist Fotografin mit den Schwerpunkten auf Natur- und Landschaftsfotografie sowie 
Hundefotografie. 
Klaus Harms ist Autor diverser Bücher und Artikel zu fotografischen Themen, Fotograf und betreibt 
zudem mit dem Nikon-Fotografie-Forum eine der größten Foto-Communities im europäischen Internet. 
Lothar Schlömer hat seit 2004 eine Vielzahl von Buchprojekten zur digitalen Fotografie redaktionell 
betreut und selbst Bücher und Fachartikel zu aktuellen Kameras geschrieben. 
Jörg Walther, Fachingenieur für medizinische Bildbearbeitung, ist seit 1975 als Fotograf und seit 
2005 als Nikon Experte zahlreicher Kamerabücher professionell tätig. 

Aus dem Inhalt: 

 Neuerungen und Verbesserungen der D750 

 Die Bedienelemente der D750 

 Das WLAN-Modul in Betrieb nehmen 

 Spezialeffekte, Automatik- und Motivprogramme 

 Grenzenlose Freiheit mit den Belichtungssteuerungen 

https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p4_nikon-d750---fuer-bessere-fotos-von-anfang-an-.html
https://www.fotografie-shop.com/popup_content.php?coID=3889891&lightbox_mode=1
https://www.fotografie-shop.com/product_info.php?info=p4_nikon-d750---fuer-bessere-fotos-von-anfang-an-.html
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 Die Picture-Control perfekt einsetzen 

 Das Zusammenspiel von Blende, Zeit und Empfindlichkeit 

 Brillante Farbwirkung durch den richtigen Weißabgleich 

 Das Spiel mit Schärfe und Schärfentiefe 

 Empfohlene Objektive und nützliches Zubehör 

 Tier- und Makrofotografie ganz groß herausbringen 

 Available Light- und Eventfotografie 
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Impressum  

Klaus Harms  

 

Lessingstr. 20  

34233 Fuldatal  

Telefon: +49 (0)561 9883240  

Telefax: +49 (0)561 9883240  

E-Mail: harms.klaus@t-online.de 

Internet: www.fotografie-shop.com 

USt-IdNr.: DE229947778  

Zuständige Kammer: IHK Kassel-Marburg, Kurfürstenstraße 9, 34117 Kassel  

Berufsbezeichnung: (verliehen in )  

Berufsrechtliche Regelungen:  

Inhaltlich Verantwortlicher gemäß § 55 Rundfunkstaatsvertrag: Klaus Harms  

Zusätzliche Hinweise  

 

(c) Klaus Harms  

Allgemeine Geschäftsbedingungen  

§ 1 Geltungsbereich, Kundeninformationen 
Die folgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln das Vertragsverhältnis zwischen Klaus Harms Fotografie-Shop und 
den Verbrauchern und Unternehmern, die über unseren Shop Waren kaufen. Entgegenstehende oder von unseren 
Geschäftsbedingungen abweichende Bedingungen werden von uns nicht anerkannt. Die Vertragssprache ist Deutsch.  
§ 2 Vertragsschluss 

1. Die Angebote im Internet stellen eine unverbindliche Aufforderung an Sie dar, Waren zu kaufen.  
2. Sie können ein oder mehrere Produkte in den Warenkorb legen. Im Laufe des Bestellprozesses geben Sie Ihre Daten 

und Wünsche bzgl. Zahlungsart, Liefermodalitäten etc. ein. Erst mit dem Anklicken des Bestellbuttons geben Sie ein 
verbindliches Angebot auf Abschluss eines Kaufvertrags ab. Sie können eine verbindliche Bestellung aber auch 
telefonisch oder per Telefax abgeben. Die unverzüglich per E-Mail bzw. per Telefax erfolgende Zugangsbestätigung 
Ihrer Bestellung stellt noch keine Annahme des Kaufangebots dar.  

3. Wir sind berechtigt, Ihr Angebot innerhalb von 2 Werktagen unter Zusendung einer Auftragsbestätigung per E-Mail 
anzunehmen. Nach fruchtlosem Ablauf der in Satz 1 genannten Frist gilt Ihr Angebot als abgelehnt, d.h. Sie sind nicht 
länger an Ihr Angebot gebunden. Bei einer telefonischen Bestellung kommt der Kaufvertrag zustande, wenn wir Ihr 
Angebot sofort annehmen. Wird das Angebot nicht sofort angenommen, dann sind Sie auch nicht mehr daran 
gebunden.  

§ 3 Kundeninformation: Speicherung Ihrer Bestelldaten 
Ihre Bestellung mit Einzelheiten zum geschlossenen Vertrag (z.B. Art des Produkts, Preis etc.) wird von uns gespeichert. Die 
AGB schicken wir Ihnen zu, Sie können die AGB aber auch nach Vertragsschluss jederzeit über unsere Webseite aufrufen.  
 
Als registrierter Kunde können Sie auf Ihre vergangenen Bestellungen über den Kunden LogIn-Bereich (Ihr Konto) zugreifen.  
§ 4 Kundeninformation: Korrekturhinweis 
Sie können Ihre Eingaben vor Abgabe der Bestellung jederzeit mit der Löschtaste berichtigen. Wir informieren Sie auf dem Weg 
durch den Bestellprozess über weitere Korrekturmöglichkeiten. Den Bestellprozess können Sie auch jederzeit durch Schließen 
des Browser-Fensters komplett beenden.  
§ 5 Eigentumsvorbehalt 
Der Kaufgegenstand bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.  
§ 6 Gesetzliche Mängelhaftungsrechte 

1. Mängelhaftungsrechte 
Für unsere Waren bestehen gesetzliche Mängelhaftungsrechte.  

2. Gewährleistung gegenüber Verbrauchern bei Gebrauchtware 
Ihre Gewährleistungsansprüche wegen Mängel bei Gebrauchtware verjähren in einem Jahr ab Übergabe der 
verkauften Ware an Sie. Von dieser Regelung ausgenommen sind Schadensersatzansprüche, Ansprüche wegen 
Mängel, die wir arglistig verschwiegen, und Ansprüche aus einer Garantie, die wir für die Beschaffenheit der Ware 
übernommen haben. Für diese ausgenommenen Ansprüche gelten die gesetzlichen Verjährungsfristen.  

mailto:harms.klaus@t-online.de
http://www.fotografie-shop.com/
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3. Gewährleistung gegenüber Unternehmern 
Ihre Gewährleistungsansprüche wegen Mängel der Ware verjähren in einem Jahr ab Gefahrübergang. Von dieser 
Regelung ausgenommen sind Schadensersatzansprüche, Ansprüche wegen Mängel, die wir arglistig verschwiegen, 
und Ansprüche aus einer Garantie, die wir für die Beschaffenheit der Ware übernommen haben. Ebenfalls 
ausgenommen ist der Rückgriffsanspruch nach § 478 BGB. Für diese ausgenommenen Ansprüche gelten die 
gesetzlichen Verjährungsfristen.  

§ 7 Haftungsbeschränkung 
Wir schließen die Haftung für leicht fahrlässige Pflichtverletzungen aus, sofern diese keine vertragswesentlichen Pflichten, 
Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, Garantien oder Ansprüche nach dem 
Produkthaftungsgesetz betreffen. Gleiches gilt für Pflichtverletzungen unserer Erfüllungsgehilfen und unserer gesetzlichen 
Vertreter. Zu den vertragswesentlichen Pflichten gehört insbesondere die Pflicht, Ihnen die Sache zu übergeben und Ihnen das 
Eigentum daran zu verschaffen. Weiterhin haben wir Ihnen die Sache frei von Sach- und Rechtsmängeln zu verschaffen.  
 

Versand- & Zahlungsbedingungen 

Lieferung: 
 
Die Lieferung unserer Artikel/Waren erfolgt nur an Lieferadressen in Deutschland oder Österreich mit DHL. Wir versenden 
unsere Artikel ausschließlich versichert entsprechend des Warenwertes. Die Verfügbarkeit/Lieferfähigkeit entnehmen Sie bitte 
der Produktbeschreibung. Sie können zu jeder Zeit den Status Ihrer Sendung über unser Trackingtool der DHL auf unserer 
Shopseite nachverfolgen: 
 
DHL-Trackingtool 
 
Zahlung: 

Die Zahlung unserer Ware erfolgt per Vorkasse/Banküberweisung, Paypal, Sofortüberweisung und Rechnung. 

 Vorkasse/Banküberweisung 
Bei Auswahl der Zahlungsart Vorkasse nennen wir Ihnen unsere Bankverbindung in der Auftragsbestätigung und 
liefern die Ware nach Zahlungseingang. 

 PayPal 
Bei Auswahl der Zahlungsart Paypal fallen für den Kunden keine weiteren Kosten an, mit Ausnahme der 
möglicherweise vom Kunden direkt an Paypal zu zahlenden Gebühren. Die Lieferung der Ware erfolgt nach Gutschrift 
der Zahlung durch Paypal. 

 Sofortüberweisung 
Sofortüberweiung bieten wir für alle Kunden an. Die Abbuchung des Kaufpreises von Ihrem Konto erfolgt zu dem 
Zeitpunkt, an dem Sie die Bestellung aufgegeben haben. Sie profitieren von einer sicheren Abbuchung von Ihrem 
Bankkonto per PIN-/TAN Verfahren. Im Gegensatz zur Vorkasse oder zu normaler Banküberweisung versenden wir 
die Ware sofort bei Verfügbarkeit. Bitte halten Sie Ihre Online-Banking Informationen bereit. 

 Zahlung per Rechnung 

Sie möchten sicher und bequem online einkaufen? 

Der BillSAFE-Rechnungskauf ist die bequeme und vertrauenswürdige Zahlart für Ihren Internet-Einkauf. Dank 
BillSAFE zahlen Sie Ihren nächsten Einkauf genau so sicher wie im Laden an der Ecke, nämlich erst, wenn Sie die 
Ware in Ruhe angeschaut und geprüft haben. 

Ihre Vorteile: 

 Maximale Sicherheit: Erst die Ware, dann die Zahlung 

 Keine Angabe unnötiger Daten: Ihre Bankdaten bleiben geheim 

 Sie entscheiden, wann Ihr Konto belastet wird 

 Schnell und bequem: Sie erhalten die Ware so schnell wie möglich, da wir vor dem Versand nicht erst auf 
Zahlungseingänge warten müssen (gilt nur bei sofort lieferbarer Ware). 

https://www.nikon-onlineshop.de/info/Hilfevideo-zum-Onlineshop.html
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Voraussetzungen: 

 Rechnungsanschrift in Deutschland 

 Rechnungsanschrift = Lieferanschrift 

 Einkaufswert ab 250 bis zu 1000 EUR (Bonität vorausgesetzt) 

 nur für Privatkunden! 

 Keinen Gutschein / Kupon eingelöst 
 
Versandkosten innerhalb von Deutschland:  

Versandkosten nach Österreich:  
 
* Bücher per DHL: 16.01 Euro - versichert inkl. Verpackung 
* Downloads: VERSANDKOSTEFREI 
* Alle anderen Waren per DHL- versichert inkl. Verpackung: 16.01 EUR 
 
Die angegebenen Versandkosten gelten für ein Standardpaket bis zu einem Gewicht von 10 kg. Pakete über 10 kg versenden 
wir nicht. Versandkostenfreie Artikel werden in Ihrem Warenkorb mit 0 kg aufgeführt. 
Kosten für Rücksendungen von außerhalb Deutschlands trägt der Kunde. 

   DHL- versichert inkl. Verpackung: 4.90 EUR 

   Bücher: VERSANDKOSTENFREI 

   Downloads: VERSANDKOSTEFREI 

   Andere Waren: VERSANDKOSTEFREI, sofern dies in der Artikelbeschreibung explizit aufgeführt wird 

   Ab 250 Euro Waren-/Einkaufswert im Warenkorb liefern wir innerhalb Deutschlands generell versandkostenfrei 
 
Die angegebenen Versandkosten gelten für ein Standardpaket bis zu einem Gewicht von 10 kg. Pakete über 10 kg 
versenden wir nicht. 

Wir liefern NICHT in andere, als in die oben angegebenen Länder! 

 

Preise: 

 

Alle hier genannten Preise sind Bruttopreise inklusiv der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

 

Wir liefern im Allgemeinen nur haushaltsübliche Mengen an Endverbraucher aus. Falls Sie Bedarf an größeren Mengen haben, 

wenden Sie sich bitte über die Produktanfrage (Warenkorb oder Detailansicht) an uns. 

 

Bei aller Sorgfalt kann auch uns einmal ein Fehler unterlaufen. Deshalb gilt, daß wir uns bei Irrtümern, unvertretbaren Preis- und 

Produktänderungen sowie Lieferengpässen unserer Lieferanten die Auslieferung Ihres Auftrags vorbehalten. 

 

 


